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Η Λίζα Γεωμπρέ προσκάλεσε τον Ανδρέα Κούκο, Νομικό, Ιστορικό και Πρόεδρο της Εταιρείας
Μελέτης και Έρευνας Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας, ο οποίος θα μας δώσει μία διάλεξη στις 7
Νοεμβρίου με θέμα:

Η σύγκρουση του Ιωάννη Καποδίστρια με τα παραδοσιακά κοινωνικά στρώματα. 
- Ο ρόλος των Μεγάλων Δυνάμεων

Ο πίνακας του Ιωάννη Καποδίστρια είναι της ζωγράφου Ειρήνης Βογιατζή, ενώ την πρόσκληση
επιμελήθηκε η Φάννυ Γεωμπρέ

Ο εφετινός κύκλος (2018) έχει ξεκινήσει με δύο διαλέξεις: του Χαρη Βλαβιανού και του Βαγγέλη
Παππά την άνοιξη, πριν κλείσει η περυσινή σχολική περίοδος. Αυτή η διάλεξη είναι η πρώτη της
τρέχουσας περιόδου και αν κρίνουμε από τις προηγούμενες διαλέξεις του Ανδρέα Κούκου θα έχει
πολύ μεγάλο ενδιαφέρον. Περισσότερα...

Από το τεύχος αυτό  ξεκινάμε μία προσπάθεια να γνωρίσουμε καλύτερα τους αποφοίτους μας χρονιά-χρονιά. Ξεκινάμε με το 1980 και
στο επόμενο τεύχος θα έχουμε το αφιέρωμα στους απόφοιτους του 1981. Στην προσπάθειά μας αυτή θα χρειαστούμε την βοήθεια
όλων και θα θυμίσουμε ότι από την δεακετία του 1980 και μετά μας λείπουν φωτογραφίες από τις περισσότερες τάξεις.   

Γνωρίστε του Αποφοίτους του 1980

Πολλοί απόφοιτοι του '80 έχουν διακριθεί σε διάφορους τομείς. Γνωρίστε μερικούς από αυτούς και αν τυχόν έχετε υπ΄όψιν σας και
άλλους στείλτε μας στοιχεία τους για να βοηθήσετε την προσπάθειά μας να γνωρίσουμε την δραστηριότητα των αποφοίτων από όλες
τις χρονιές:

Αμαλία-Σοφία Αφένδρα - Επίκουρη Καθηγήτρια στο Τμήμα Βιολογικών & Τεχνολογικών Εφαρμογών Παν/μιο Ιωαννίνων
Νίκος Δοντάς - Μουσικολόγος
Κώστας Σαραντόπουλος - Αντιπρόεδρος και εντεταλμένος σύμβουλος της εταιρίας ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ Κ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.
Κορίνα Αναστασάκου - Ιατρός / Μαστολόγος
Σωτήρης Μεθενίτης - Δήμαρχος Μαρκόπουλου
Νατάσα Μπαρδοπούλου - Αθλήτρια στίβου, μέλος ΔΣ του Πανελλήνιου Γυμναστικού Συλλόγου, Γυμνάστρια
Μιχάλης Βλασταράκης - Γενικός Διευθυντής Marketing, Εταιρικής Επικοινωνίας & Σχέσεων Πελατών Ομίλου Eurobank
Χρήστος Καλός - Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Κηφισιάς
Ιωάννα Καρβέλα - Επίκουρη Καθηγήτρια στο Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας του ΕΚΠΑ
Στέφανος Παλλαντζάς - Πολ. Μηχανικός, Ιδρυτικό Μέλος και Πρόεδρος του ΕΙΠΑΚ (Ελληνικό Ινστιτούτο Παθητικού Κτιρίου)
Ελευθέριος Λεβαντής - Συγγραφέας 
Bastienne Schmidt - Φωτογράφος 
Λητώ Ντάκου - Διοργανώτρια Μουσικου Φεστιβάλ Μολύβου
Χρήστος Μπαλλόγλου - Συγγραφέας
Κωστής Μπακόπουλος - Επίκουρος καθηγητής Εργατικού Δικαίου ΕΚΠΑ
Πυθαγόρας Νάγος - Luis Hellenic Cruises
Σοφία Χριστοφορίδου 

Όλα τα ονόματα των αποφοίτων βρίσκονται στο "Klassenbuch" όπου μπορείτε να ανατρέξετε...

Η εξαιρετική δουλειά της Λίζας Γεωμπρέ

Ένας πολύ εντυπωσιακός χώρος, η Blender Gallery στη Γλυφάδα φιλοξένησε την εξαιρετική δουλειά της Λίζας
Γεωμπρέ. Πολύ κόσμος στα εγκαίνια και ανάμεσά τους πολλοί απόφοιτοι από πολλές χρονιές: Αταλάντη
Παπουτσάνη, Μάκης Δριμαρόπουλος, Άρης Μοσουρίδης, Φάννυ Γεωμπρέ, Γιώργος Αρεταίος, Σοφία
Χριστοφορίδου, Ελεάνα Κασσιτερίδου, Κώστας Γαλάνης, Παύλος Λαουτάρης, Θανάσης Απέργης, Werner
Hermann και άλλοι. Εντυπωσιακά μεγάλος ο χώρος υποδέχθηκε πολλά έργα της Λίζας στην μεγαλύτερη έκθεσή
της των τελευταίων χρόνων. 

 

 

Europäisches Übersetzer-Kollegium

Στις 18 Οκτωβρίου 2018 διοργανώθηκε στο Straelen (Nordrhein-Westfalen) μια ευρωπαϊκή συνάντηση των μεταφραστών του
συγγραφέα και ακαδημαϊκού W. G. Sebald (η Max Sebald 1944-2001), στο οποίο η Ελλάδα εκπροσωπήθηκε από τον δικό μας Γιάννη
Καλιφατίδη (1982). Στις 19 Οκτωβρίου έγινε στρογγυλό τραπέζι για τη μετάφραση, με την συμμετοχή του Προέδρου της Δημοκρατίας
της Γερμανίας κ. Steinmeier, από το οποίο έχουμε και τις φωτογραφίες του Gottfried Evers.

PASSIEXPO2018 στις 2-3.11.2018 στην Γερμανική Σχολή Αθηνών

Με τη συμμετοχή των μελών του Ελληνικού Ινστιτούτου Παθητικού Κτιρίου από όλη την Ελλάδα διεξάγεται στις 2 και 3 Νοεμβρίου
2018, στις εγκαταστάσεις της Γερμανικής Σχολής Αθηνών το 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο για τα Παθητικά Κτίρια και η
PASSIEXPO2018. Τη στιγμή που το «εξοικονομώ κατ’ οίκον ΙΙ» υλοποιείται, όπως και το πρώτο πρόγραμμα, χωρίς
χειροπιαστούς στόχους εξοικονόμησης, τη στιγμή που η πολιτεία με καθυστέρηση 5 ετών αποφάσισε πως το κτίριο ΝΖΕΒ στην
Ελλάδα είναι απλά το κτίριο Α και Α+ κατά ΚΕΝΑΚ και οδηγεί τον κλάδο σε μια ανεξέλεγκτη παραγωγή «μαϊμού» κτιρίων ΝΖΕΒ,
τη στιγμή που η Ευρωπαϊκή Ένωση αναθεωρεί την EPBD προς το αυστηρότερο για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση της
κλιματικής αλλαγής, τη στιγμή που το πρόβλημα της ενεργειακής φτώχειας παίρνει διαστάσεις στη χώρα μας αλλά και σε όλη την
Ευρώπη, την στιγμή που έρχεται ένας χειμώνας με πολύ ακριβό πετρέλαιο και φυσικό αέριο, το ετήσιο πανελλήνιο συνέδριο για τα
Παθητικά Κτίρια θα είναι το πιο σημαντικό γεγονός της χρονιάς στην Ελλάδα στα θέματα της ριζικής εξοικονόμησης νέργειας
στα κτίρια.
Ο Στέφανος Παλλαντζάς, απόφοιτος του 1980, είναι διοργανωτής και είχε την ιδέα της οργάνωσης του συνεδρίου στις εγκαταστάσεις
της Σχολής.

«Ανατόλ» του A. Schnitzler στο Αλκμήνη

Ο Γιάννης Καλιφατίδης (απόφοιτος 1982, βραβευμένος μεταφραστής γερμανικής λογοτεχνίας) μεταφράζει τον επίλογο - μέρος του
οποίου παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα- στο έργο του Arthur Schnitzler «Ανατόλ ή η μάχη των φύλων»,
συμπληρώνοντας τη μετάφραση του Μάριου Πλωρίτη:
Το έργο γράφτηκε στα τέλη του 19ου αιώνα και ολοκληρώθηκε στις αρχές του 20ου, όπου και παίχτηκε με τεράστια επιτυχία στη
Βιέννη και στο Βερολίνο.Ο Σνίτσλερ ήταν ένας πρωτοπόρος γιατρός, θεατρικός συγγραφέας και διηγηματογράφος. Η άποψή του ήταν
ότι τα δυο βασικά θέματα για τα οποία γράφει κανείς είναι ο έρωτας και ο θάνατος. Γράφει και περιγράφει σχεδόν κυνικά τον έρωτα
σε όλες τις όψεις, τις απάτες, τις αυταπάτες, τα τεχνάσματα και τις παγίδες του, το πάθος και τη σκληρότητά του.

13ο Φεστιβάλ Γύρω από το Πιάνο - 2η συναυλία του κύκλου

Η απόφοιτός μας γνωστή πιανίστα Αλεξάνδρα Νομίδου έχει την καλλιτεχνική διεύθυνση του 13ου κύκλου συναυλιών “Γύρω από το
Πιάνο”. Η επόμενη (δεύτερη) συναυλία του κύκλου θα γίνει τη Δευτέρα 5 Νοεμβρίου στην αίθουσα “Παρνασσός“, Πλ. Αγ. Γεωργίου
Καρύτση 8, τηλ 210 322 1917. Ώρα έναρξης 9μμ.
Στη συναυλία, ο απόφοιτός μας διεθνώς καταξιωμένος πιανίστας Δημήτρης Γιάκας θα συνοδεύσει τη σοπράνο Μαριλένα
Στριφτόμπολα και τον τενόρο Γιάννη Χριστόπουλο σε γνωστές άριες. Επίσης η νεαρή βραβευμένη Ιταλίδα πιανίστα Eloisa Cascio θα
ερμηνεύσει Schubert και Chopin. Πληροφορίες και κρατήσεις...

Πάνος Τσαλιγόπουλος: “Ύποπτη για τον φόνο μου“ και «Έγκλημα στο Ντράφι»

Ο Πάνος Τσαλιγόπουλος παίζει στην παράσταση “Ύποπτη για τον φόνο μου“ που ξεκινά την προσεχή Πέμπτη, ένα αστυνομικό
θρίλερ ατμοσφαιρικό, γεμάτο ανατροπές, εντάσεις, συγκινήσεις και σασπένς. Λίγα λόγια για το έργο:
Νέα Υόρκη, 1957. O νεαρός αστυνομικός Τζόρτζ Φέρμπεν ερευνά την υπόθεση δολοφονίας της Άννα Γουόρεν, που τάραξε την
κοσμική ζωή της Νέας Υόρκης. Οι ύποπτοι… πρόσωπα οικεία, στενά συνδεδεμένα μαζί της. Όλοι είχαν λόγο να την δολοφονήσουν!
Ποιός το έκανε όμως;
Θέατρο Βαφείο-Λάκης Καραλής, Αγίου Όρους 16 & Λ. Κωνσταντινουπόλεως 115, Κεραμεικός (πλησίον Μετρό Κεραμεικός)
Πρεμιέρα: Πέμπτη 1η Νοεμβρίου 2018, Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Τετάρτη & Πέμπτη, στις 21:15, Διάρκεια: 100’ Εισιτήρια: 13
€ (κανονικό), 10 € (μειωμένο για φοιτητές, ανέργους & ΑΜΕΑ) & 6 € (ατέλειες). Τηλέφωνα Κρατήσεων: 210 34 25 637 – 697
4262708
Κείμενο - Σκηνοθεσία - Μουσική επιμέλεια: Βαλεντίνος Τσίλογλου. Συμμετέχουν 8 γνωστοί ηθοποιοί. Περισσότερα...

Ακόμη,  ο Πάνος Τσαλιγόπουλος πρωταγωνιστεί για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στη μαύρη κωμωδία μυστηρίου «Έγκλημα στο
Ντράφι» της ομάδας «Let’s Act» σε σκηνοθεσία Πηγής Μπουκουβάλα. Η ομάδα επιστρέφει στον τόπο του εγκλήματος, για
περιορισμένο αριθμό παραστάσεων, με μια ανάλαφρη ματιά πάνω στη δοκιμασμένη συνταγή του θεατρικού θρίλερ, με σασπένς,
αναρίθμητες ανατροπές και πολύ γέλιο. Θέατρο Παραμυθίας, Παραμυθίας 27 & Πλαταιών, Κεραμεικός (Μετρό: Στάση
Κεραμεικός). Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Σάββατα στις 21:00, Διάρκεια: 90’, Εισιτήρια: 12 Ευρώ και 8 Ευρώ (μειωμένο για
φοιτητές και ανέργους), Ειδικές τιμές εισιτηρίων για συλλόγους και γκρουπ, Κρατήσεις: 6944677384. Περισσότερα...

Άντζη Σαλταμπάση: Erich Kästner - Στο χείλος της αβύσσου

Η Άντζη Σαλταμπάση υπογράφει την καινούργια μετάφραση ενός εξαιρετικού μυθιστορήματος, στην πλήρη έκδοσή του, ογδόντα εφτά
χρόνια μετά την πρώτη κυκλοφορία του. Ο Erich Kästner αφηγείται την ιστορία του Γιάκομπ Φάμπιαν, άνεργου διδάκτορα της
φιλολογίας, ο οποίος, στις αρχές της δεκαετίας του ’30, εξερευνά τον βερολινέζικο κόσμο της νύχτας. Γύρω του ακμάζουν τα πορνεία,
τα ατελιέ των καλλιτεχνών και τα παράνομα καμπαρέ, η ανεργία μαστίζει την κοινωνία, ο πληθωρισμός καλπάζει, οι ιδεολογικές
αντιπαραθέσεις καταλήγουν σε βίαιες συγκρούσεις. Η Δημοκρατία της Βαϊμάρης καταρρέει, η πόλη βρίσκεται σε κατάσταση
έκτακτης ανάγκης, οι κάτοικοί της ζουν, ερωτεύονται, πολιτικοποιούνται σαν να μην υπάρχει αύριο, βιώνουν την πνευματική τους
παρακμή και βυθίζονται στο αλκοόλ και στις καταχρήσεις, γνωρίζοντας πολύ καλά πως το μέλλον δεν υπόσχεται τίποτα. Πληροφορίες
για το βιβλίο...

Τελετή Βράβευσης για τον Διαγωνισμό Λογοτεχνικής Μετάφρασης 2018

Ο Διαγωνισμός Λογοτεχνικής Μετάφρασης 2018 κορυφώνεται με την τελετή βράβευσης των νικητών η οποία τελεί υπό την αιγίδα
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Ο Διαγωνισμός Λογοτεχνικής Μετάφρασης 2018 κορυφώνεται με την τελετή βράβευσης των νικητών, η οποία τελεί υπό την αιγίδα
της Γερμανικής Πρεσβείας στην Αθήνα, της Αυστριακής Πρεσβείας στην Ελλάδα, της Πρεσβείας της Ελβετίας στην Ελλάδα και του
Ομίλου για την UNESCO Τεχνών, Λόγου και Επιστημών Ελλάδος.
Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων, Πειραιώς 170, Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018, 18.00-20.00-- Στην εκδήλωση θα ανακοινωθούν οι
νικητές και τα βραβεία του διαγωνισμού. Εκτός από τους διαγωνιζόμενους δώρα θα κερδίσουν και οι παρευρισκόμενοι, γι' αυτό να
είστε όλοι εκεί!-- Επίσης θα έχετε τη δυνατότητα να γνωρίσετε τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό Vision Network Athens μέσα από
τους ανθρώπους του, να ενημερωθείτε για τις προηγούμενες και τις μελλοντικές δράσεις του, και αν σας κινήσει το ενδιαφέρον, να
συμμετάσχετε κι εσείς! Είσοδος ελεύθερη

Μανώλης Γλέζος: Ο Τελευταίος Παρτιζάνος

Προβάλλεται στις κινηματογραφικές αίθουσες το φιλμ «Ο Τελευταίος Παρτιζάνος», με θέμα τη ζωή του Μανώλη Γλέζου. Η αφήγηση
της ιστορίας μας δίνει και το πορτρέτο της σύγχρονης Ιστορίας της Ελλάδας. Δανειζόμαστε από το «αθηνόραμα»: Η χαρισματική
παρουσία του Μανώλη Γλέζου δίνει νεύρο και ζωντάνια σε ένα τηλεοπτικής λογικής εξομολογητικό ντοκιμαντέρ. «Με ταυτίζουν με
το κατέβασμα της σημαίας, αλλά υπήρξαν και προηγούμενα, υπήρξαν και επόμενα, υπάρχουν και τα σημερινά». Ο 96χρονος
Μανώλης Γλέζος μιλάει στην κάμερα του νεαρού, μεγαλωμένου στο εξωτερικό Ανδρέα Χατζηπατέρα για τη ζωή του και την ελληνική
Ιστορία των τελευταίων δεκαετιών, επιμένοντας πως ο διαρκής επαναστατικός αγώνας του δεν ταυτίζεται με την ηρωική πράξη της
αποκαθήλωσης της χιτλερικής σημαίας από την Ακρόπολη. Περισσότερα...

"Άλικες Σιωπές" από την Κλαίρη Θεοδώρου

Η Κλαίρη Θεοδώρου, αποφοιτος του 1993, παρουσιάζει το νεό της βιβλίο "Αλικες Σιωπές" από τις εκδόσεις Ψυχογιός την Δευτέρα 12
Νοεμβρίου στις 19:00 στο βιβλιοπωλείο Ευριπίδης στην Κηφισιά (Λ.Κηφισίας 310).

Η DATAPLEX Α.Ε. αναζητά Μηχανικό Δικτύων για το Τεχνικό Τμήμα της.

Η απόφοιτός μας Λίνα Σουρμελή – Βενιού μας έστειλε την ακόλουθη αγγελία για θέση Μηχανικού Δικτύων στην εταιρεία
DATAPLEX A.E. Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας είναι ο σύζυγός της Βασίλης Βενιός. Οι ενδιαφερόμενοι
μπορούν να έρχονται σε επαφή κατ’ αρχήν με τη γραμματεία της εταιρείας.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

 

Πωλούνται δύο όροφοι (υπερυψωμένο ισόγειο και 1ος όροφος από 92 τμ έκαστος) σε πολυκατοικία στα Βριλήσσια άριστης
κατασκευής σε ήσυχο δρόμο με αποθήκες, γκαράζ, τεράστιες βεράντες. Πληροφορίες 6932-980599 και 210-8040262

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
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